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参考答案：
　　一、选择题
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	B
	AD
	C
	AD
	AC
	AD
	AC
	D
	CD
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	AB



　　9、分析：R2和R3并联后的总电阻R23=5×20/(5+20)=4Ω，R2和R3并联后的总电阻R23再与R1串联，故R23与R1的电流是相同的，根据P=I2R，它们的功率与电阻成正比，即P1：P23=2：1。R2和R3并联它们的电压是相同的，根据P=U2/R，它们的功率与电阻成反比，即P2：P3=4：1。将P1：P23=2：1，写成P1：P23=2：1=10：（4+1），则P1：P2：P3=10：4：1。选D。

　　二、填空实验
　　13、增大 [image: image038]

　　14、[image: image039] 向左

　　15、1.997 29900

　　16、0~0.6A 0~15V
　　　　　　　　　　　　　[image: image040]
　　0.40 2.40

　　三、计算题
　　17、300V 300V 0V [image: image041]

　　18、[image: image042]

　　19、132000J 100W 120000J 90.9%

　　20、解：
　　（1）[image: image043]
　　（2）当极板上加了电压U后，该油滴竖直向上做匀速运动，说明油滴受到的电场力竖直向上，与板间电场的方向相反，所以该油滴带负电。 
　　（3）设油滴运动时所受空气阻力f与速度大小v满足关系f = kv
　　当不加电场时，设油滴以速率v1匀速下降，受重力和阻力而平衡，即
　　[image: image044] 
　　当极板加电压U时，设油滴以速率v2匀速上升，受电场力、重力和阻力，即 [image: image045]
　　E=[image: image046] 
　　根据题意有 v1 t1 = v2 t2 
　　解得 Q=[image: image047] 
　　（4）如果存在基本电荷，那么油滴所带的电荷量Q应为某一最小单位的整数倍，即油滴电荷量的最大公约数(或油滴带电量之差的最大公约数)为基本电荷e。由于
　　Q2-Q1=0.15×10-18C，Q3-Q2=0.31×10-18C，Q4-Q3=0.16×10-18C，Q5-Q4=0.45×10-18C
　　可以看出，油滴带电量之差都近似为某个数的整数倍，即
　　Q2-Q1=e1，Q3-Q2= 2e2，Q4-Q3= e3，Q5-Q4=3e4
　　所以[image: image048]
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